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Викторины «Знанио»
Зима-2017

Информатика, 6 класс

На каждый вопрос имеется только один правильный ответ

1. Какая программа предназначена для обработки преимущественно текстовой информации?
А) Paint;
Б) Word;
В) Калькулятор;
Г) OpenOfficeCalc.

2. Как называют представление информации, изображённой в виде нулей и единиц?
А) Двоичное кодирование;
Б) Десятичное кодирование;

В) Компьютерные величины;
Г) Цифровая кодировка.

3. Какое из перечисленных слов может быть зашифровано в виде кода @^$#@? Одинаковые символы соответствуют одинаковым буквам.
А) Модем;
Б) Плата;
В) Базис;
Г) Астра.
4. Полный путь к файлу имеет вид C:\BOOK\name_may_1.ppt. Какое расширение имеет данный файл?
А) name_may_1;

Б) may_1.ppt;

В) 1.ppt;

Г) ppt.

5. Какая из программ предназначена, прежде всего, для работы с векторной графикой?
А) CorelDraw;

Б) Paint;

В) Photoshop;

Г) Ни один из вариантов.
6. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта в битах: 
Я мыслю, следовательно, существую.
А) 268;

Б) 272;

В) 274;

Г) 276.
7. Сколько битов составляет 72 байта?
А) 72 битов;

Б) 576 битов;

В) 9 битов;

Г) 8 битов.

8. Какие файлы имеют расширение txt, rtf, doc?
А) Исполняемые файлы;

Б) Графические файлы;

В) Текстовые файлы;

Г) Звуковые файлы.
9. Переведите двоичное число 10111 в десятичную систему счисления.
А) 37;
Б) 23;
В) 13;
Г) 3.
10. 1 Эбайт – это:
А) 1024 Пбайт;

Б) 1000 байт;

В) 1000 Збайт;

Г) 1024 Йбайт.

11. В образовательном учреждении проходят обучение всего 42х человека, из них: 14х мальчиков и 23х девочек. В какой системе счисления велся учет обучающихся?
А) Двоичная;

Б) Пятеричная;
В) Восьмеричная;

Г) Девятеричная.

12. В доме у Пети установили новый лифт экспериментальной модели. В этом лифте все кнопки с номерами этажей заменены двумя кнопками. При нажатии на одну из них лифт поднимается на один этаж вверх, а при нажатии на вторую – опускается на один этаж вниз. Пете очень понравился новый лифт, и он катался на нем, пока не побывал на каждом из этажей хотя бы по одному разу. Известна последовательность кнопок, которые нажимал Петя: 1221221221. Каково количество этажей в доме у Пети, если неизвестно, с какого этажа он начала кататься?
А) 3;

Б) 4;
В) 5;
Г) 6.
